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خ اردوگاه سر

اختلاف 400 هزار دلاری با لوییس
جمال لوییس مدافع چپ مد نظر باشگاه 
پرسپولیس چند روز قبل برای انجام کارهای 
شخصی‌اش تهران را بار دیگر به مقصد امارات 
ترک کرد و در انتظار ارسال توافقنامه و قرارداد 

مانده است.
با این وجود گفته می‌شود طرفین بر سر مبلغ 
قرارداد با چالش و اختاف نظر مواجه شده‌اند و 
باشگاه پرسپولیس قصد دارد با تخفیفی حدوداً ۴۰۰ 
هزار دلاری او را متقاعد به امضای قرارداد و حضور 

در تهران کند.
مسأله‌ای که مورد موافقت جمال لوییس قرار 
نگرفته است و نارضایتی و گلایه او را به واسطه عبور 
از اعلام اولیه به همراه داشته است. گفته می‌شد 
با حضور لوییس در تست پزشکی و حضورش در 
امارات، باشگاه پرسپولیس باید طی ۲۴ ساعت 
قرارداد را برای او ارسال می‌کرد و این اتفاق رقم 
نخورده و احتمال کنسلی توافق و عدم توافق را بالا 

برده است.

رئیس هیأت مدیره یک شغله شد
باشگاه  مدیره  هیأت  رئیس  حدادی  پیمان 
پرسپولیس در مورد فعل و انفعالات اخیر رخ داده 
در باشگاه گفت: واقعیت این است که تمام اعضای 
هیأت مدیره پرسپولیس پیگیر امور باشگاه هستند 
اما واقعیت این است که رئیس هیأت مدیره باشگاه 
نمی‌تواند سمت اجرایی در باشگاه داشته باشد. از 
این رو من هم از زمانی که به عنوان ریاست هیأت 
مدیره باشگاه پرسپولیس منصوب شدم، سمت 
اجرایی در باشگاه نداشتم اما مثل بقیه اعضای 
هیأت مدیره همراه با آقای درویش سعی در حل 
مشکلات داشته‌ایم. کما اینکه در موضوعات و 
مباحث اسپانسری، پیگیری از بانک‌های عضو 
کنسرسیوم برای دریافت وجوه لازم، پرداخت 
مطالبات بازیکنان و …پیگیری‌های لازم را داشته‌ایم.
حدادی در ادامه گفت: یکی از اقدامات مهم در این 
مدت اصلاح ساختار داخلی باشگاه بوده تا کمک 
بیشتری به مدیرعامل شود. برهمین اساس طی 
چند ماه اخیر معاون مالی، معاون حقوقی و معاون 
ورزشی تغییر کرده‌اند که آثار این تغییر در آینده‌ای 

نزدیک نمود بیشتری خواهد داشت.

معاون مالی جدید در باشگاه
با توجه به تغییر ساختار اداری باشگاه پرسپولیس 
و جدا‌سازی حوزه مالی از معاونت مالی، اداری 
و پشتیبانی، طی حکمی از سوی رضا درویش 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، سجاد فتحی به 
عنوان سرپرست معاونت مالی باشگاه پرسپولیس 

منصوب شد.
همچنین امیرهوشنگ پناهی به عنوان معاون اداری 

و پشتیبانی باشگاه پرسپولیس ابقا شد.

به دنبال تغییر ساختمان باشگاه
پیمان حدادی گفت: هیأت مدیره پرسپولیس بعد از 
اصلاح و تقویت ساختاری و اجرایی باشگاه، از یکی دو 
ماه قبل به دنبال انجام کارهای بنیادی و اساسی در 
مورد امور توسعه باشگاه بوده است. برهمین اساس 
ماه گذشته تأسیس چند شرکت ذیل باشگاه به 
تصویب رسید تا امور توسعه ورزشی و اقتصادی از 
بدنه خود باشگاه جدا شود که اینجانب مسئول 
تأسیس این شرکت‌ها شدم و شرکت‌ها ۱۰۰ درصد 
سهام‌شان متعلق به باشگاه است و اعضای هیأت 
مدیره از طریق این شرکت‌ها امور اجرایی باشگاه 

را پیش خواهند برد.
رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس ادامه داد: 
هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس عمدتاً به دنبال 
پیشبرد زیرساخت و توسعه بیشتر بوده و در سایر 
امور نیز در کنار مدیرعامل خواهد بود اما به هرحال 
مدیرعامل به عنوان فرد اول اجرایی باشگاه، امور 
اجرایی را دنبال خواهد کرد. به تمام اینها باید 
اضافه کرد که باشگاه پرسپولیس مدت‌ها است به 
دنبال تغییر ساختمان فعلی و جابه‌جایی به مکان 
دیگری است و با توجه به اصاح ساختار، حضور 
افراد جدید، محدودیت فضای ساختمان فعلی، 

جابه‌جایی اتاق امری کاملاً طبیعی است.

اقدامات تازه برای تجهیز درفشی‌فر

محمد انصاری معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس به 
همراه آقایان؛ گنجی و آذرگون، ظهر دیروز )شنبه( در 

ورزشگاه شهید درفشی‌فر حضور یافتند.
به گزارش سایت رسمی باشگاه پرسپولیس، حضور 
مدیران باشگاه در ورزشگاه شهید درفشی‌فر به 
جهت بازدید از ورزشگاه و جلسه با مدیران آکادمی 

برای امور مختلف این مجموعه بود.
در جریان این بازدید و نشست با مسئولان مجموعه 
و مدیران آکادمی، اقلام مورد نیاز خوابگاه درفشی‌فر 
برای بازیکنان خوابگاهی تهیه شد و به دست آنها 
رسید‌. همچنین بررسی ساخت یک نمازخانه، یک 
سرویس بهداشتی برای هواداران و همچنین جایگاه 

ویژه ورزشگاه مورد بررسی قرار گرفت‌.
مدیران باشگاه با حضور در خوابگاه درفشی‌فر، 
دقایقی با بازیکنان حاضر در خوابگاه صحبت کردند.

پرسپولیس همچنان خوش‌شانس 
است چرا که با وجود کسب نتایج 
ضعیف و از دست دادن امتیازهای 
فراوان شرایط بدی در جدول 
ندارد. پرسپولیس از 5 بازی اول 
فصل فقط 7 امتیاز گرفته و 8 امتیاز 
از دست داده اما فقط سه امتیاز 
با صدر جدول فاصله دارد و در رده 

سوم قرار گرفته است.
سرخ‌ها خوش‌شانس بودند که 
این هفته تراکتور صدرنشین هم 
مقابل فجرسپاسی متوقف شد تا 
مشخص شود تساوی هفته اول 
پرسپولیس هم چندان عجیب 
نبوده و تیم پیروز قربانی واقعاً تیم 

خوبی است.
از سوی دیگر استقلال هم در 
قزوین برتری‌اش را از دست داد 
تا مثل پرسپولیس از 5 بازی اول 
فقط یک برد به دست آورده و 6 

امتیازی باشد.
در عین حال سپاهان تنها تیم 
برنده این هفته از جمع چهار تیم 
مدعی و ولخرج لیگ برتر بود که 
با یک ضربه ایستگاهی از کاپیتان 
باتجربه‌اش اولین سه امتیازش را 

گرفت و 5 امتیازی شد اما در نیمه‌ 
پایینی جدول جای دارد.

وحید  و  پرسپولیس  واقع  در 
هاشمیان خوش‌شانس هستند 
که در شرایط بحرانی این تیم 
بقیه تیم‌های مدعی نیز همچنان 
شرایط خوبی ندارند و هیچ کدام 
سطح انتظارات هواداران‌شان را 

برآورده نکرده‌اند.
نکته مهم اینجاست که کل لیگ 
برتر کیفیت پایینی دارد و فاصله 
تیم صدر و قعر جدول در پایان 
هفته پنجم شش امتیاز است تا 
مشخص شود در فصلی قرار داریم 

که احتمالاً قهرمانش با امتیازی 
کمتر از 60 جام خواهد برد.

گذشته  فصول  در  اگر  شاید 
پرسپولیس تا 5 هفته ابتدایی 
فقط 7 امتیاز جمع می‌کرد حداقل 
در رتبه‌های هفتم و هشتم یا حتی 
نیمه پایینی جدول قرار می‌گرفت 
اما فصل جاری لیگ برتر آنقدر 
بی‌کیفیت و سخت بوده که تیم 
هاشمیان با تمام نقص‌هایش 
در رده سوم جدول قرار دارد و هر 
هفته با یک پیروزی از بحران خارج 
خواهد شد اما سؤال اینجاست که 

این پیروزی کی از راه می‌رسد؟

 پرسپولیس مقابل ملوان نمایش 
خوبی نداشت و دوباره دو امتیاز دیگر 
در خانه از دست داد تا عماً وارد 

بحران شود.
سرخ‌ها با وجود تأکید سرمربی این 
تیم هم در خلق موقعیت عاجز بودند 
هم اینکه نتوانستند فوتبالی تهاجمی و 

زیبا ارائه کنند.
در واقع این بار هم با قاطعیت می‌توان 
گفت مثل بازی با فجرسپاسی، فولاد و 
چادرملو، حق پرسپولیس بیشتر از یک 
امتیاز نبود و اینطور نیست که مثلاً 
بگوییم تیم هاشمیان بدشانس بود 
یا مشکلات داوری باعث شد تا این 

تیم امتیاز از دست بدهد.
واقعیت اینکه در بین 5 بازی اخیر 
دیدار مقابل فولاد بهترین نمایش 
تیم هاشمیان بود اما در آن مسابقه 
هم شرایط به گونه‌ای نبود که حق 

خ‌ها پیروزی باشد. سر
با این وجود 5 هفته ابتدایی به هر 
کیفیتی بود گذشت و حالا 5 هفته دوم 
از راه خواهد رسید و اولین مسابقه آخر 
هفته مقابل گل‌گهر برگزار خواهد شد 

که این بازی هم خانگی است.
با این وجود می‌توان پیش‌بینی 

کرد اگر کیفیت پرسپولیس همین 
باشد که مقابل ملوان دیدیم خطر 
شکست وجود دارد. پرسپولیس تا 
الان با وجود نمایش‌های ضعیف 
و پرانتقاد باختی نداشته اما یک 
شکست آن هم در خانه می‌تواند 
اوضاع را بسیار بدتر کند و آن وقت 
است که برخورد تماشاگران چه در 
ورزشگاه چه شبکه‌های اجتماعی 
بسیار تندتر و شدیدتر خواهد بود.

از قضا گل‌گهر هم تیم بسیار خوبی 
است و در این فصل خوب نتیجه 
گرفته. آنها در دو هفته اخیر ملوان 
را شکست دادند و مقابل فولاد تن به 

تساوی دادند که در این تساوی نقش 
حامد لک دروازه‌بان فولاد پررنگ بود.
به نظر می‌رسد پرسپولیس اگر دنبال 
بیرون آمدن از این بحران خودساخته 
است باید طرح و نقشه جدیدی 
برای پیروزی داشته باشد و کیفیتش 
در امور تهاجمی را چند پله بالاتر 
ببرد وگرنه خطر شکست مقابل تیم 
خوب مهدی تارتار آن هم در تهران 

وجود دارد.
پرسپولیس تاکنون در تهران برنده 
نبوده اما شکست هم نخورده است 
ولی یک شکست در هفته ششم 
می‌تواند اوضاع را قمر در عقرب کند.

تداوم خوش‌شانسی‌های هاشمیان و پرسپولیس

سوم جدول، سه امتیاز فاصله با صدر!
با این فوتبال ناامیدکننده

خطر باخت به گل‌گهر وجود دارد

خبری از تغییرات نیست

اولیتماتوم نه، هاشمیان 
می‌دهد توضیح 

خبرگزاری تسنیم دیروز خبر داد هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس قصد دارد فعلاً از هاشمیان 
فقط درباره دلایل عدم نتیجه‌گیری تیمش پاسخ 
بخواهد و صحبتی درباره اولتیماتوم به او مطرح 

نخواهد شد.
در این گزارش آمده: نتایج ضعیف پرسپولیس 
در هفته‌های اخیر و کسب چهار تساوی از پنج 
بازی، پای وحید هاشمیان را خیلی زود به جلسه 
هیأت مدیره این باشگاه باز کرد. هاشمیان باید 
فردا )یکشنبه( در جلسه هیأت مدیره حاضر شود 
و آنطور که باشگاه پرسپولیس در اطلاعیه خود اعلام 
کرده »ضمن بررسی شرایط تیم، برنامه‌های خود را 

با اعضای هیأت مدیره در میان بگذارد«.
هر چند از لحظه اعلام این خبر شایعاتی مبنی بر 
اولتیماتوم به هاشمیان مطرح شده است، اما 
پیگیری‌ها نشان می‌دهد فعلاً خبری از اولتیماتوم 
رسمی به هاشمیان نیست و این مربی در جلسه فردا 
فقط برای ارائه توضیحات و دلیل عدم نتیجه‌گیری 

تیمش به هیأت مدیره دعوت شده است.
با این شرایط و با توجه به صحبت‌های هاشمیان، به 

نظر می‌رسد هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس حالا 
به طور مستقل و جدا از درویش به موضوع عدم 
نتیجه‌گیری تیم ورود کرده و سرمربی سرخپوشان 
باید عاوه بر درویش، پاسخگوی اعضای هیأت 

مدیره باشد.
با اینکه یکی از اعضای هیأت‌مدیره پرسپولیس 
درباره این دعوت گفته که این جلسه به منزله 
دادن اولتیماتوم به وحید هاشمیان نیست، اما به 
نظر می‌رسد هیأت مدیره پرسپولیس هم آن چنان 
از شرایط راضی نیست و از طرفی نمی‌خواهد زمام 
امور به طور کامل در اختیار رضا درویش باشد. 
نکته جالب و مهم ماجرا اینجاست که هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس از عملکرد رضا درویش هم 
آنچنان رضایت ندارد اما فعلاً تصمیمی برای ایجاد 

تغییرات در مدیریت باشگاه اعمال نکرده است.
پرسپولیس در حالی در پنج هفته ابتدایی لیگ 
تنها یک برد کسب کرده که در ۴ بازی که به تساوی 
رسیده، بارها شعار »حیاکن، رهاکن« علیه رضا 
درویش شنیده شده و حتی در یک بازی هم 
هواداران پرسپولیس علیه وحید هاشمیان شعار 
سر دادند. جو در ورزشگاه‌ها آنقدر علیه مدیریت 
پرسپولیس شده که درویش و برخی مسئولان این 
باشگاه حتی نمی‌توانند برای تماشای بازی‌ها به 

ورزشگاه بروند.

سوژه

با وجود اینکه هواداران پرسپولیس 
همچنان درصد بیشتری از تقصیرات 
را گردن مدیرعامل باشگاه می‌اندازند 
و می‌گویند بازیکن نگرفتن درویش 
مشکل بزرگ این تیم به حساب 
می‌آید اما واقعیت اینکه پرسپولیس 
با همین اسکواد باید هم بهتر از این 
فوتبال بازی می‌کرد، هم بهتر نتیجه 

می‌گرفت و امتیاز جمع می‌کرد.
وحید هاشمیان بارها در پاسخ به 
او درباره  از  که  سؤال خبرنگاران 
مشکلات اسکواد می‌پرسیدند تأکید 
کرد تیمش همین حالا هم تیم 
خوبی است و بازیکنان فوق‌العاده‌ای 
در اختیار دارد. البته به صورت طبیعی 
هر مربی در این جایگاه از بازیکنان 
فعلی‌اش تمجید می‌کند تا روحیه و 
اعتماد به نفس آنها را از بین نبرد اما 
اسکواد فعلی پرسپولیس اسکواد بدی 
نیست و فقط باید با دو تا سه بازیکن 

دیگر تکمیل شود.
 ، یسته شا ن  یکنا ز با لیس  پرسپو
البته  و  باتجربه  توانمند،  کارآمد، 
گرانقیمتی دارد و به صورت طبیعی 
از این بازیکنان انتظار می‌رود مقابل 
تیم‌هایی مثل ملوان و چادرملو حتی 
در زمین خراب و استادیوم کوچک، 
فوتبال بهتری ارائه دهند اما واقعیت 
اینکه تیم هاشمیان هیچ ستاره‌ای 
ندارد تا وقتی کلیت تیم خوب نیست 

با یک حرکت انفرادی کار را در بیاورد.
پرسپولیس در 5 بازی گذشته حتی 
فوق‌العاده  بازیکن  و  ستاره  یک 
نداشته و این ضعف قطعاً متوجه 
سرمربی و کادر فنی است. در یک 
یش  نما لیشاه  عا مید  ا بقه  مسا
خوبی داشت، در یک دیدار پیام 
نیازمند خوب بود، یک بازی باکیچ 
امیدوارکننده نشان داد و سر آخر 
نمایش نیمه اول بیفوما مقابل ملوان 
چیزی بود که از او انتظار داریم اما 
هیچ کدام از این جرقه‌ها ادامه‌دار 

نبود و تبدیل به شعله نشد.
پرسپولیس در پنج هفته گذشته 
بازیکن تأثیرگذار و شاخصی نداشته 
و هیچ کدام از بازیکنان باتجربه، 
گرانقیمت و توانمند این تیم در حد 
ستاره ظاهر نشده‌اند که همین یکی 
از ایرادهای وارده به کادر فنی و وحید 

هاشمیان است.
در واقع به نظر می‌رسد یا تمرینات 
تیم مشکل دارد یا سیستم بازی، 
استراتژی، چیدمان اولیه و تصمیمات 
حین بازی آنقدر خوب نبوده که این 
کیفیت را دیده‌ایم و این نتایج ضعیف 

حاصل شده است.
در چنین شرایطی با در نظر گرفتن 
هاشمیان  ادعاهای  بیشتر  اینکه 
درباره شرایط فنی تیمش منطقی 
نیست و در بازی‌های این تیم نمود 
عینی ندارد، او باید امروز به جلسه 
هیأت مدیره برود و حتی اگر خودش 
همچنان امیدوارکننده حرف بزند، 
حتماً باید برایش اولتیماتومی صادر 
شده و زمانی به عنوان »شانس آخر« 

مشخص شود.
با توجه به از دست رفتن امتیازها در 

گل‌گهر شاید آخرین فرصت باشد

هراس هاشمیان از فیفادی مهرماه
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

در نگاه اول 
شاید اینطور 
به نظر برسد 

که هاشمیان 
دوباره بخش 

مهمی از 
بازیکنان 

ملی‌پوش 
خود را در این 

فیفادی از 
دست خواهد 

داد و باید با 
تیم ناقص 

تمرین کند و 
شاید نفرات 

ملی‌پوشش را 
با مصدومیت 
تحویل بگیرد 
اما نه، نگرانی 

این فیفادی 
بزرگتر و 

متفاوت‌تر 
است

 نیمکت پرسپولیس در بازی با 
ملوان دو بازیکن تا حد نصاب 
یازده نفره کم داشت ضمن 
اینکه دو دروازه‌بان روی نیمکت 
نشسته بودند و یکی دو جوان 

هم به لیست رسیدند.
پرسپولیس در این مسابقه 7 
بازیکن را به دلیل مصدومیت در 
اختیار نداشت. دو مصدوم قدیمی و 
5 بازیکنی که بعد از دیدار در زمین 
ناهموار تختی تهران مقابل چادرملو 
آسیب دیدند و بازی مقابل ملوان را 

از دست دادند.
پرسپولیس در این مسابقه عمری، 
زادگان،  کنعانی  سرلک،  اوریه، 
صادقی، سرلک، شکاری و اورونوف 
را در اختیار نداشت که غیبت نفراتی 
مثل سرلک، شکاری و اورونوف که 
در بازی‌های قبلی جزو نفرات اصلی 
بودند به چشم آمد و در خط دفاع 
با حضور پورعلی‌گنجی و تیمی که 
دروازه‌اش را بسته نگه داشت جای 

خالی کنعانی حس نشد.

با این وجود سؤال اینجاست که 
از بین 7 مصدوم پرسپولیس کدام 
بازیکنان به بازی روز جمعه مقابل 
گل‌گهر خواهند رسید. هاشمیان 
بعد از بازی با ملوان گفته احتمالاً 
اوریه به این بازی خواهد رسید 
خ‌ها در  که با توجه به ضعف سر
پست دفاع راست، خبر خوبی برای 
هواداران پرسپولیس به حساب 

می‌آید.
از دیگر نفرات با توجه به تعطیلی 
دو روزه تمرینات پرسپولیس خبری 
نیست اما حتی اگر نیمی از این 
نفرات هم به بازی جمعه برسند 
شرایط پرسپولیس بهتر خواهد شد.
از نگاه هواداران پرسپولیس رسیدن 
بازیکنی مثل اورونوف به این بازی 
به خاطر میزان تأثیرگذاری‌اش در 
فاز تهاجمی تیم مهم‌ترین و بهترین 
خبر خواهد بود و اگر اوریه و اورونوف 
به این بازی برسند شاید شرایط فنی 
تیم هاشمیان تغییرات چشمگیری 

باشد. داشته 

5 هفته ابتدایی که همراه با نمایشی ضعیف 
و پرانتقاد بوده دیدار جمعه مقابل گل‌گهر 
می‌تواند فرصت آخر هاشمیان باشد. در 
واقع هیأت مدیره باید از او بخواهد کیفیت 
فوتبال و نتیجه همزمان در این بازی باید 
رشد کند وگرنه طبق قواعد فوتبال حرفه‌ای، 
ادب، شخصیت، متانت و دوری از رانت هم 
نمی‌تواند مانع از برکناری سرمربی در تیم‌های 

بزرگ شود.
 نکته اینجاست که بعد از بازی با گل‌گهر، با 
رسیدن به فیفادی مهرماه، لیگ برتر دو هفته 
تعطیل خواهد شد و بین این مسابقه تا دیدار 

مقابل خیبر در لرستان 15 روز فاصله می‌افتد 
که این برای هاشمیان خطرناک و نگران‌کننده 
خواهد بود. در نگاه اول شاید اینطور به نظر 
برسد که هاشمیان دوباره بخش مهمی از 
بازیکنان ملی‌پوش خود را در این فیفادی از 
دست خواهد داد و باید با تیم ناقص تمرین 
کند و شاید نفرات ملی‌پوشش را با مصدومیت 
تحویل بگیرد اما نه، نگرانی این فیفادی بزرگتر 

و متفاوت‌تر است.
واقعیت اینکه چنانچه پرسپولیس مقابل 
گل‌گهر فوتبال خوبی ارائه نکند و نتیجه 
نگیرد فیفادی دوهفته‌ای فرصت مناسبی 

برای مدیران پرسپولیس به وجود خواهد آورد 
تا سرمربی فعلی را برکنار و گزینه دیگری را 
جانشین هاشمیان کنند. این نکته‌ای است 
که هنوز به رسانه‌ها درز پیدا نکرده و قطعی 
نیست اما وقتی هاشمیان به جلسه هیأت 
مدیره دعوت می‌شود یعنی زنگ خطر برای 
او به صدا در آمده و عنوان این جلسه هر 
چه که باشد، در صورت تداوم ناکامی‌ها 
در هفته ششم، فیفادی پیش رو می‌تواند 
شرایط پرسپولیس را کلاً تغییر دهد مگر اینکه 
هاشمیان و تیمش مقابل تارتار و یارانش 

متحول شده و موفق باشند.

مشکل بزرگ پرسپولیس برای بازگشت به ریل

 از 7 مصدوم 
چند نفر برمی‌گردند؟


